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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động dạy học và hoạt động giáo dục thực hiện chương trình  Lớp 10 năm học 2023 - 2024
[bookmark: _GoBack]Thực hiện Công văn số 495/SGDĐT- GDTrH-GDTX ngày 15/3/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hưng Yên V/v xây dựng phương án tổ chức dạy  học lớp 10 năm học 2023-2024
Căn cứ Thông tư 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo      về việc ban hành Chương trình giáo dục phổ thông;
Căn cứ tình hình về biên chế CBQL, giáo viên và số lớp học khối 10,11,12 trường THPT       Trần Quang Khải năm học 2023 - 2024;
Căn cứ nhu cầu học tập của học sinh THCS khi trúng tuyển vào lớp 10 THPT Trần Quang Khải của  năm học 2022 – 2023;
Trường THPT Trần Quang Khải xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động dạy học và        hoạt động giáo dục thực hiện chương trình lớp 10 năm học 2023 - 2024 cụ thể như sau:
I. Mục đích và yêu cầu
1. Mục đích:
· Chủ động trong tổ chức thực hiện chương trình phổ thông 2018 đối với lớp 10 vào năm học 2023 - 2024.
· Có kế hoạch để giáo viên có lộ trình tự học, tự bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ đảm bảo thực hiện có hiệu quả các hoạt động dạy học và các hoạt động giáo dục của chương trình phổ thông 2018.
2. Yêu cầu:
	Đảm bảo đồng đều định mức lao động khi đồng thời thực hiện dạy học chương trình giáo dục phổ thông hiện hành và chương trình giáo dục phổ thông 2018.
II. Nội dung
1. Rà soát kế hoạch dạy học lớp 10 năm học 2022 – 2023
Kế hoạch tổ chức dạy học phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường, thực hiện có hiệu quả.
Quy chế xếp lớp cho học sinh đảm bảo công bằng, khách quan không xẩy ra kiến nghị cũng như tiêu cực.
2. Kế hoạch dạy học lớp 10 năm học 2023 - 2024
	2.1. Phương án  tổ chức dạy học lớp 10 năm học 2023-2024:
	- Cả khối 10  học các môn học và hoạt động giáo dục bắt buộc: Toán học, Ngữ văn, Tiếng anh, Lịch sử, GDTC, GDQP và AN, Nội dung giáo dục địa phương, Hoạt động TN, HN
	- Các môn học lựa chọn và cụm chuyên đề học tập lựa chọn cụ thể như sau:
Nhóm TN: 4 lớp
· Môn học lựa chọn: Vật lí, Hóa học, Sinh học, Tin học
· Cụm chuyên đề học tập lựa chọn: Toán học, Ngữ văn, Vật lí
· Môn học chuyên đề tăng cường buổi chiều: Toán, Lý, Hóa, Văn, Anh
Nhóm XH: 5 lớp
· Môn học lựa chọn: Địa lý, Công nghệ, Sinh học, Tin học
· Cụm chuyên đề học tập lựa chọn: Toán học, Ngữ văn, Địa lí
· Môn học chuyên đề tăng cường buổi chiều: Toán, Văn, Anh
	2.2. Quy chế xếp học sinh lớp 10 theo nhóm môn học
	- Sau khi có kết quả tuyển sinh vào lớp 10 của tỉnh Hưng Yên, học sinh trúng tuyển vào trường THPT Trần Quang khải sẽ đến trường nhận đơn đăng ký nguyện vọng vào lớp:
     - Mỗi học sinh được đăng ký 02 nguyện vọng theo 02 nhóm  mà nhà trường đã bố trí. Trong trường hợp số học sinh đăng ký vượt quá chỉ tiêu cho từng nhóm, nhà trường sẽ ưu tiên học sinh có điểm thi vào lớp 10 cao hơn đối với môn Toán cho Nhóm TN và môn Văn cho Nhóm XH.
III. Tổ chức thực hiện
1. Ban giám hiệu nhà trường: quán triệt nội dung kế hoạch đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên; tuyên truyền đến cha mẹ học sinh, cộng đồng xã hội và lãnh đạo địa phương hiểu rõ mục tiêu, sứ mệnh của nhà   trường trong công tác triển khai dạy học theo Chương trình GDPT 2018; công khai  Phương án tổ chức dạy học lớp 10, công khai Quy chế xếp học sinh lớp 10 năm học 2023 – 2024 theo nhóm môn học; đăng lên Cổng TT ĐT của trường, gửi đến các trường THCS trên toàn Tỉnh, đăng lên Cổng TTĐT của Sở GDĐT.
2. Ban Chuyên môn chỉ đạo các tổ chuyên môn đề xuất danh sách giáo viên tham gia tập huấn chương trình mới để đảm bảo số lượng, chất lượng giáo viên đảm nhiệm dạy học lớp 10 năm học 2023 - 2024.
Kế hoạch có thể thay đổi nếu tình hình thực tế về biên chế giáo viên của nhà trường có sự biến đổi thay đổi.
Trên đây là dự kiến kế hoạch tổ chức các hoạt động dạy học và hoạt động giáo dục thực hiện chương trình lớp 10 năm học 2023 - 2024 của trường THPT Trần Quang Khải./.


	
Nơi nhận:
- Sở GDĐT Hưng Yên (để báo cáo) ;
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